

## **Международная конференция «Аддитивные технологии на российском рынке: от научных разработок к производству будущего»**

Завершилась работа международной конференции «Аддитивные технологии на российском рынке: от научных разработок к производству будущего», которая прошла на территории Технопарка «Калибр» 17-18 октября 2016 года.

Насыщенная деловая программа Конференции, которую посетили более 200 человек, была разделена на тематические треки, посвященные применению аддитивных технологий в промышленности, медицине, а также в техническом творчестве и образовании. Участники обсудили такие актуальные темы, как развитие трехмерной биопечати, инновации на основе компьютерного моделирования, аддитивное производство для рынка потребителей, топологическая оптимизация изделий, промышленный дизайн и т.д.

Спикерами Конференции стали представители компаний – лидеров отрасли: ООО «ПрогрессТех», Stratasys, «АБ Универсал», Altair Engineering Inc., AM Ventures, ConceptLaser, МГТУ Станкин и др. Специальными гостями мероприятия стали спикеры из Центра 3D-печати Наньянского технологического университета (Сингапур) во главе с профессором Чжа Кай Чуа, которые осветили тему современных трендов развития аддитивных технологий и поделились практическим опытом.

Благодаря трансформируемому пространству площадки у посетителей была уникальная возможность ознакомиться с выставочной экспозицией рядом с конференц-залом, не пропустив ни одного выступления, и пообщаться со спикерами в неформальной обстановке в перерывах между тематическими треками.

Соорганизаторами Конференции выступили Российско-Сингапурский Деловой Совет и Московский политехнический университет при поддержке Департамента науки, промышленной политики и предпринимательства г.Москвы, Санкт-Петербургского Политехнического университета Петра Великого и ГК ComrMechLab (r).

ЗАО «Синтерра Медиа» выступили стратегическим партнером мероприятия, организовав онлайн-трансляцию, благодаря которой за ходом дискуссий наблюдали зрители США, Чехии, Великобритании, Франции, Голландии, России.

С целью развития сотрудничества в области применения аддитивных технологий Технопарк «Калибр» подписал двусторонние соглашения с Московским Политехническим университетом, Российско-Сингапурским деловым советом, трехстороннее соглашение с Федеральным государственным автономным образовательным учреждением высшего образования «Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого» и ГК ComrMechLab, тем самым обозначив новые векторы развития предприятия. Также было подписано соглашение о партнерстве между Казенным предприятием города Москвы «Корпорация развития Зеленограда» и резидентом Технопарка – компанией ООО «Эндопринт».

«В России отрасль находится в активной стадии формирования и для настоящего технологического прорыва необходимо регулярное взаимодействие государства и делового сообщества. Надеюсь, что Конференция станет ежегодным мероприятием, объединяющим на одной дискуссионной площадке как российских, так и зарубежных специалистов» - отметил руководитель Технопарка «Калибр» Алексей Родос.